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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, CELEBRADA 
EL DÍA 13 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023. 
 
PRESIDENTA: DIPUTADA LINDA MIREYA GONZÁLEZ ZÚÑIGA. 
 
SECRETARIAS: DIPUTADA CONSUELO NAYELI LARA MONROY Y DIPUTADA 
MARINA EDITH RAMÍREZ ANDRADE. 
 
Presidenta: Muy buenas tardes a todos, quienes nos acompañan en galerías, a 

quienes nos ven en las diferentes plataformas digitales. Buenas tardes, compañeras 

Diputadas y Diputados, damos inicio a la Sesión Pública y Solemne, para tal efecto, 

solicito a la Diputada Secretaria Consuelo Nayeli Lara Monroy, que informe a esta 

Mesa Directiva si conforme al registro de asistencia del sistema electrónico existe el 

quórum para iniciar la Sesión. 

 

Secretaria: Muy buenas tardes, compañeras y compañeros Diputados, y a todas las 

personas aquí presentes. Con base al registro que muestra el sistema electrónico, hay 

una asistencia de 26 Diputadas y Diputados. Por lo tanto, existe el quórum, Diputada 

Presidenta, para celebrar la presente Sesión Ordinaria. 

 

Presidenta: Gracias, Diputada. A nombre de la Legislatura 65 del Congreso del Estado 

de Tamaulipas, me permito dar la más cordial bienvenida a todos los asistentes, sean 

bienvenidos  y bienvenidas a este importante acto de reconocimiento.  

 

Saludamos a las tamulipecas y tamaulipecos que nos ven a tráves de las diferentes 

plataformas digitales, así como a diversos medios de comunicación que se encuentran 

presentes. 

 

Presidenta: Legisladoras y Legisladores, con base en el reporte del registro de 

asistencia, y existiendo el quórum legal requerido por el artículo 37 de la Constitución 

Política del Estado de Tamaulipas, se declara abierta la presente Sesión Pública y 

Solemne, siendo las trece horas con cuatro minutos, del 13 de diciembre del 2023. 

 
Presidenta: Diputadas y Diputados, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 

22, numeral 1, inciso a), 82, numeral 1, inciso h), 83, numeral 4, y 146, numeral 3, de la 

Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos de este Congreso Libre y 

Soberano de Tamaulipas, me permito hacer de su conocimiento el Orden del Día de la 

presente sesión, que es el siguiente: I. Lista de asistencia; II. Declaración del quórum 

legal y apertura de la Sesión Pública y Solemne; III. Lectura del Orden del Día; IV. 
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Designación de la Comisión de Cortesía para recibir y despedir al titular del Poder 

Ejecutivo del Estado, al Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del 

Estado y del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial, y a la Doctora Anabel Pineda 

Briseño, galardonada con la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano" 2023; V. 
Receso y reanudación de la Sesión Pública y Solemne; VI. Honores a la Bandera 

Nacional, entonación del Himno Nacional Mexicano, despedida del Lábaro Patrio y 

entonación del Himno de Tamaulipas frente al Escudo del Estado; VII. Lectura del 

Decreto número 65-602, expedido el 27 de junio del 2023; VIII. Lectura de la semblanza 

de la Doctora Anabel Pineda Briseño; IX. Imposición de la Medalla al Mérito “Luis 

García de Arellano” 2023 y entrega del diploma correspondiente; X. Mensaje de la 

galardonada; XI. Clausura de la Sesión Pública y Solemne. 

 

Presidenta: Pleno Legislativo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 19, 

numeral 4, inciso g) de la ley que rige el funcionamiento interno del Congreso del 

Estado, esta Presidencia designa a las Diputadas y Diputados: Úrsula Patricia Salazar 

Mojica, Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, Diputado Félix Fernando García 

Aguiar, Diputado Edgardo Melhem Salinas y Diputado Gustavo Adolfo Cárdenas 

Gutiérrez, para que reciban en el pórtico principal de este Recinto al Doctor Américo 

Villarreal Anaya, Gobernador Constitucional del Estado de Tamaulipas, al Licenciado 

David Cerda Zúñiga, Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia y del 

Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, así como a la 

Doctora Anabel Pineda Briseño, galardonada de este año con la Medalla al Mérito “Luis 

García de Arellano", y acompañen hasta este salón de sesiones. Asimismo, para que al 

término de la presente Sesión los acompañen hasta el vestíbulo de este Recinto. En 

tanto la Comisión cumple con su encomienda se declara un receso. 

 
( R e c e s o ) 
 
Presidenta: Se reanuda la Sesión Pública y Solemne. 

 

Presidenta: En nombre del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, por 

mi conducto, damos la más cordial y respetuosa bienvenida al Doctor Américo 
Villarreal Anaya, Gobernador Constitucional del Estado de Tamaulipas; Al Licenciado 
David Cerda Zúñiga, Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia y del 

Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, bienvenido.  

 
Presidenta: Su presencia, además de dar realce a esta sesión solemne, destaca la 

unidad esencial del Estado, en esta ocasión tan especial en la que se reconoce y 

premia el mérito y la trayectoria de una persona que ha puesto en alto el nombre de 

Tamaulipas, en la investigación y enseñanza de la ingeniería, así como en la 
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Innovación, Ciencia y Tecnología en el ámbito del Espacio, Nuevo Espacio, inteligencia 

artificial y educación STEM, a nivel estatal, nacional e internacional; me refiero a la 

Doctora Anabel Pineda Briseño, a quien damos la más cordial bienvenida. 

 
Presidenta: Integrantes del Pleno Legislativo y apreciables invitados, esta Presidencia 

los exhorta respetuosamente, que rindamos los Honores a la Bandera Nacional. 

 

(Se rinden Honores a la Bandera Nacional, con acompañamiento de la Banda de 
Guerra) 
 
Presidenta: Legisladoras y Legisladores, distinguidos asistentes, con fervor y 

patriotismo entonemos el Himno Nacional Mexicano. 

 

(Se entona el Himno Nacional Mexicano) 
 
Presidenta: Despidamos a nuestro Lábaro Patrio, con los honores de ordenanza 

correspondientes. 

 

(Se despide al Lábaro Patrio con acompañamiento de Banda de Guerra) 
 

Presidenta: Diputadas y Diputados, amable concurrencia, respetuosamente entonemos 

el Himno a Tamaulipas, frente al Escudo del Estado.  

 

(Se entona el Himno a Tamaulipas)  
 

Presidenta: Diputadas y Diputados, amable concurrencia, respetuosamente entonemos 

el Himno de Tamaulipas frente al Escudo del Estado. 

 

(Se entona el Himno de Tamaulipas) 
 
Presidenta: Los invito a tomar asiento. 

 
Presidenta: Esta Presidencia concede el uso de la palabra a la Diputada Úrsula 
Patricia Salazar Mojica quien dará lectura al Decreto número 65-602, mediante el cual 

se otorga la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” del Congreso del Estado de 

Libre y Soberano de Tamaulipas, del año 2023, a la Doctora Anabel Pineda Briseño. 
 
Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica. Con el permiso de la Mesa Directiva y de 

quien nos acompaña el día de hoy; muy buenos días, Señor Gobernador Américo 

Villarreal Anaya; muy buenos días, Magistrado David Cerda. La Legislatura 65 
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Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, en uso de las 

facultades que le confieren los artículos 58, fracción I de la Constitución Política local; y 

119 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, tiene a bien expedir el siguiente Decreto 

número 65-602: Mediante el cual el Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, otorga la medalla al mérito “Luis García de Arellano” 2023, a la Doctora 

Anabel Pineda Briseño, como un justo reconocimiento por su trayectoria de 

investigadora y enseñanza de la Ingeniería, así como en la innovación, ciencia y 

tecnología en el ámbito del espacio, nuevo espacio, inteligencia artificial y educación 

STEM, a nivel estatal, nacional e internacional. ARTÍCULO PRIMERO. En términos de 

lo dispuesto por los artículos 36, inciso f) y 143 de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, el 

Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas otorga la Medalla al Mérito “Luis 

García de Arellano” 2023, a la Doctora Anabel Pineda Briseño, como un justo 

reconocimiento por su trayectoria de investigación y enseñanza de la Ingeniería, así 

como en la Innovación, Ciencia y Tecnología en el ámbito del Espacio, Nuevo Espacio, 

inteligencia artificial y educación STEM, a nivel estatal, nacional e internacional. 

ARTÍCULO SEGUNDO. Inscríbase el nombre de la Doctora Anabel Pineda Briseño, en 

el Muro de Honor de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” del Recinto del 

Poder Legislativo del Estado. TRANSITORIOS.  ARTÍCULO PRIMERO. El presente 

Decreto entrará en vigor el día de su expedición, debiendo publicarse en el Periódico 

Oficial del Estado. ARTÍCULO SEGUNDO. Comuníquese la presente determinación a 

la Doctora Anabel Pineda Briseño. Salón de Sesiones del Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas, Cd. Victoria, Tamaulipas, a 27 de junio del año 2023; y lo 

suscriben los integrantes de la Mesa Directiva, el Diputado Presidente Isidro Jesús 
Vargas Fernández, la Diputada Guillermina Magaly Deandar Robinson y el Diputado 

Secretario Gustavo Adolfo Cárdenas Gutiérrez. Es cuanto, Gracias. 

 

Presidenta: Gracias, Diputada. 

 

Presidenta: Pleno Legislativo, procederemos a la participación alusiva a la entrega de 

la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano”, correspondiente a este año. Al efecto, 

esta Presidencia concede el uso de la palabra a la Diputada Sandra Luz García 
Guajardo, quien en representación de esta Legislatura dará a conocer una semblanza 

sobre la vida y obra de nuestra Galardonada. 

 

Diputada Sandra Luz García Guajardo. Muy buenas tardes, saludo con gusto al 

Doctor Américo Villarreal Anaya, Gobernador Constitucional del Estado de Tamaulipas, 

bienvenido, Gobernador. Asimismo, le damos la bienvenida al Licenciado David Cerda 

Zúñiga, Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia y del Consejo de la 
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Judicatura del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. También me es grato recibir a 

nuestra galardonada, la Dra. Anabel Pineda Briseño, bienvenida, doctora, y bienvenida 

a tu familia y amistades. Además, saludo a quienes nos siguen por las diferentes redes 

sociales, a los representantes de los medios de comunicación. Respetable 

concurrencia, sean todos bienvenidos. Esta Honorable Asamblea Legislativa determinó 

que la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano 2023”, se le otorgue a la distinguida 

tamaulipeca Dra. Anabel Pineda Briseño. En este tenor, a continuación se cita una 

reseña curricular de la galardonada. La Dra. Anabel Pineda Briseño, es oriunda de 

Matamoros, Tamaulipas, nace el 30 de mayo de 1978. En cuanto a su formación 

académica, es Ingeniera en Sistemas Computacionales por la Universidad Autónoma 

de Tamaulipas y Doctora en Ciencias de la Computación por el Instituto Politécnico 

Nacional. Durante su formación doctoral realizó una estancia de investigación en la 

Universidad de Murcia, España. Como Docente; ha sido catedrática en la Universidad 

de Matamoros, Tec-Milenio y, actualmente, en el Instituto Tecnológico de Matamoros, 

mentora y asesora de muchos estudiantes de licenciatura y posgrado. En su exitoso 

desarrollo profesional, la Dra. Pineda es miembro del Sistema Nacional de 

Investigadores Nivel l del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología de México, y del 

Instituto de Ingenieros Eléctricos y Electrónicos, de Latinas in Computing y de la 

Sociedad Americana de Educación en Ingeniería. Líder en la colaboración internacional 

entre la Universidad de Texas del Valle del Rio Grande y el Instituto Tecnológico de 

Matamoros, en estas instituciones diseña en conjunto con profesores el programa 

Beyond Engineering Education que se desarrolla actualmente, un proyecto ganador de 

una de las subvenciones de Partners of the Americas auspiciada por Fundación 

Televisa. En el 2017 es invitada por el Centro de Radioastronomía Avanzada de la 

Universidad de Texas del Valle del Río Grande como profesora líder en México del 

programa Arecibo Remote Command Center, un modelo de educación que se replica 

por primera vez en nuestro país y que tiene como objetivo brindar a estudiantes la 

oportunidad de participar en proyectos de investigación de clase mundial relacionados a 

los temas del Espacio y Nuevo Espacio. Sus principales áreas de interés en la 

investigación científica son posicionamiento y enrutamiento en redes móviles y 

posicionamiento y enrutamiento en redes espaciales ad hoc basadas en radio definida 

por software, aprendizaje máquina, Internet de las Cosas y educación STEM. En 2021, 

cofunda las iniciativas Spaceport MX y la Space Pioneer MX A.C., bajo la mentoría del 

connotado científico norteamericano Dr. Fredrick. A. Jenet, ambas tienen como 

propósito inspirar y desarrollar a una generación de latinoamericanos exitosos para la 

nueva era espacial. En el área editorial, tiene diversas publicaciones en revistas, 

capítulos de libros y memorias de congresos internacionales, participa como evaluadora 

de revistas del ramo. Como conferencista, ha impartido más de cincuenta conferencias 

nacionales e internacionales tanto científicas como de divulgación. Evaluadora de 

congresos internacionales del Tec-Milenio e Instituto Politécnico Nacional y de 



LEGISLATURA 65 
SECRETARIA GENERAL  

UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

 

6 
 

proyectos de investigación tanto del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología como 

del Tec- Milenio. Ha recibido múltiples premios y reconocimientos, entre los que 

destacan por su invaluable trayectoria académica y ejemplar contribución profesional: 

Honor al Mérito Universitario por la U.A.T.; Mención honorífica por el Instituto 

Politécnico Nacional; Asesora del proyecto ganador del primer lugar categoría Ciencias 

de la Ingeniería de la Expo-ciencias Nacional en el 2008 y en el 2020; Excelencia en la 

enseñanza de la ingeniería en México otorgado por la Región II de la ANFEI; Mérito 

Educativo COPARMEX Matamoros. Así también, le fue entregado un reconocimiento 

por la Comisión de Innovación, Ciencia y Tecnología de la Sexagésima Cuarta 

Legislatura local, por su destacado aporte al desarrollo de la ciencia. En el mes de 

marzo del presente año, participó como panelista en el "Encuentro Internacional de la 

Mujer Transformación sin Fronteras", evento organizado por el Instituto de las Mujeres 

en Tamaulipas, la cual recibió el reconocimiento "Mujer que empodera a Mujeres" de 

manos del Dr. Américo Villareal Anaya, Gobernador Constitucional del Estado de 

Tamaulipas, en el marco de la Conmemoración Internacional del Día de la Mujer. 

Actualmente la Dra. Pineda se desempeña como CEO de SpacePort MX y como 

presidenta de Space Pioneer MX A.C. Un hecho histórico de SpacePort MX es que 

logró traer en exclusiva para México, por primera vez en el 2021, el reconocido Torneo 

Internacional de Hábitats en el Espacio, mejor conocido como lnternational Space 

Settlement Design Tournament. Su talento y perseverancia, siguen siendo los factores 

más importantes de su personalidad para trascender, y que la han consolidado como 

una de las mujeres líderes tamaulipecas. Por todo lo anterior, las y los integrantes del 

Congreso del Estado de Tamaulipas, determinamos otorgar a la Doctora Anabel Pineda 

Briseño la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano”, por los méritos y acciones que 

como mujer líder a nivel estatal, nacional e internacional ha sabido ganarse un lugar y 

respeto, su aportación constituye un detonante para el desarrollo e impulso a la 

educación, ciencia y tecnología en Tamaulipas y en México en general. ¡Muchas 

gracias, Doctora Anabel Pineda Briseño! por su legado, por su ejemplo y por su amor a 

Tamaulipas; las y los tamaulipecos, nos sentimos muy orgullosos de Usted. Felicidades 

y enhorabuena. 

 

Presidenta: Gracias, Diputada. En nombre de la Legislatura 65 del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, y con fundamento en el artículo octavo del 

Decreto 94, expedido el 16 de octubre del año 2002, mediante el cual se crea la 

Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” del Congreso del Estado; y, del artículo 146 

numeral 2, de la Ley que rige el funcionamiento interno de este Congreso, 

procederemos a la imposición de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 2023. 

Para tal efecto, esta Presidencia impondrá dicha presea y entregará el diploma y 

reconocimiento correspondiente.  
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Presidenta: Los invito a ponerse de pie. 

 

Presidenta: Gracias. Me permito dar lectura al texto que contiene el Diploma: La 

Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, otorga a la 

Doctora Anabel Pineda Briseño la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 2023, 

como justo reconocimiento por su trayectoria de investigadora y enseñanza de la 

ingeniería, así como en la Innovación, Ciencia y Tecnología en el ámbito del Espacio, 

Nuevo Espacio, inteligencia artificial y educación STEM, a nivel estatal, nacional e 

internacional, y lo suscriben en Ciudad Victoria, Tamaulipas, a los trece días del mes de 

diciembre del año 2023, la Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, Presidenta de la 

Junta de Gobierno; Diputada Sandra Luz García Guajardo, Presidenta de la Comisión 

de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano”; Diputada Linda Mireya González 

Zúñiga, Presidenta de la Mesa Directiva; Diputada Consuelo Nayeli Lara Monroy y 

Diputada Marina Edith Ramírez Andrade, Secretarias de la Mesa Directiva. 

 

Presidenta: En esta ocasión del reconocimiento a la presea “Luis García de Arellano”, 

la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, 

establece que la persona que resulte homenajeada, si así lo desea, haga uso de la 

palabra para pronunciar un mensaje al pueblo de Tamaulipas. En ese tenor, se le 

otorga el uso de la más alta Tribuna del Estado a la Doctora Anabel Pineda Briseño. 

 

Doctora Anabel Pineda Briseño. Distinguido Dr. Américo Villarreal Anaya, Gobernador 

del  Estado de Tamaulipas, respetables diputados, jefes de secretarías, queridos  

amigos y familiares. Hoy me encuentro aquí con un profundo sentido de gratitud y 

humildad al recibir la presea Luis García de Arellano por parte del Honorable Congreso 

del Estado de Tamaulipas. Este reconocimiento no solo es un logro personal, sino un 

tributo al esfuerzo colectivo que ha guiado mi camino. Cuando reflexiono sobre mi 

travesía, recuerdo las lecciones aprendidas en cada desafío, la gratitud por cada logro y 

la importancia de los encuentros fortuitos que han marcado mi destino. La vida es un 

constante aprendizaje, y cada capítulo ha contribuido a la persona que soy hoy. 

Agradezco al Todopoderoso por todas las bendiciones, por iluminar mi sendero y 

permitirme alcanzar metas que parecían inalcanzables. Su guía ha sido mi brújula en 

esta travesía. A mi amada familia, en especial a mis padres Elsa y Nicolás, que en paz 

descanse, mi sostén inquebrantable, les expreso mi eterna gratitud. Su apoyo 

constante ha sido mi fuerza motriz, y cada éxito que celebro es también suyo. 

Gracias por ser mi fuente inagotable de amor y aliento. Quiero expresar mi más 

sincero agradecimiento a mis amigos, quienes han sido un pilar fundamental en 

mi vida. Su apoyo incondicional y sus risas compartidas han enriquecido mi 

jornada, haciéndola aún más memorable. Gracias por ser parte de mi historia. La 
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Universidad Autónoma de Tamaulipas es el cimiento donde sembré las raíces de mi 

formación profesional. A esta institución le agradezco por brindarme una 

educación de calidad, que ha sido la base de mi carrera. Al Centro de Investigación 

en Computación del Instituto Politécnico Nacional, mi alma mater de posgrado, le 

debo mi formación integral. Gracias por proporcionarme las herramientas y 

conocimientos que han dado forma a mi carrera académica. Mi actual hogar 

profesional, el Instituto Tecnológico de Matamoros, merece mi agradecimiento 

por ofrecerme la  oportunidad de desarrollarme como profesora e investigadora. 

Esta institución ha sido el escenario donde he crecido y contribuido al avance del 

conocimiento. Un agradecimiento muy especial al Centro de Radioastronomía 

Avanzada y al Colegio de Ingeniería de la Universidad de Texas del Valle del Rio 

Grande. La oportunidad de colaborar con mentes brillantes y las valiosas 

enseñanzas que he adquirido han sido un catalizador en mi evolución. Quiero 

expresar mi agradecimiento profundo a mis mentores, guías académicos y a 

quienes me han brindado la oportunidad de colaborar. Su sabiduría y apoyo han 

sido la fuerza impulsora de mi crecimiento. Cada consejo compartido y puerta 

abierta ha marcado mi camino con inspiración y aprendizaje. Reconozco la 

importancia de su dedicación, que ha sido fundamental en mi desarrollo personal y 

profesional. Con gratitud, celebro el impacto duradero de aquellos que han 

iluminado mi trayecto. Agradezco profundamente al municipio de Matamoros, a 

la empresa radiofónica "La Mera Mera", a Central Noticias Tamaulipas y al 

Instituto Tecnológico de Matamoros por postularme en esta convocatoria. Su 

respaldo es un testimonio de la importancia de la colaboración y el 

reconocimiento mutuo. También quiero reconocer y agradecer al Consejo Nacional 

de Humanidades, Ciencias y Tecnologías de México (CONAHCYT) por su respaldo 

incondicional. Su apoyo ha sido fundamental para impulsar proyectos que 

trascienden y enriquecen el ámbito académico. Este año, mientras se celebra y 

culmina de manera oficial las festividades del "Bicentenario de relaciones 

diplomáticas entre México-USA", quiero expresar mi profundo agradecimiento al 

Consulado General de Estados Unidos en Matamoros y al Consulado de México en 

Brownsville, por su valioso respaldo. Su colaboración ha sido un puente vital para 

fortalecer las relaciones y abrir oportunidades que benefician a nuestra juventud. En 

última instancia, quiero dedicar unas palabras de agradecimiento especial a todos los 

jóvenes que han confiado en mí como su mentora y guía académica. Su confianza 

es un recordatorio constante de la responsabilidad que conlleva liderar y guiar a 

las futuras generaciones. Verlos crecer y avanzar en sus carreras académicas y 

profesionales es mi mayor satisfacción. Algunos de ellos hoy se forman como 

maestros y doctores en ciencias, y otros se desempeñan con profesionalismo en la 

industria y la academia, los miro con orgullo, sabiendo que el futuro está en manos 

de generaciones que son semillas de un mañana prometedor. En este momento, 
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reitero mi compromiso inquebrantable con Matamoros, con Tamaulipas y con México. 

Siempre apostaré por el progreso, la educación y el bienestar de nuestra comunidad. 

Quiero ser una inspiración para aquellos que sueñan con alcanzar nuevas alturas y un 

recordatorio de que cada esfuerzo cuenta. Este honor no solo es un reconocimiento a 

mi labor, sino un recordatorio de la responsabilidad que conlleva contribuir en la 

construcción de un futuro más próspero para todos. Muchas gracias. 

 

Presidenta: Muchas gracias, Doctora Anabel Pineda Briseño, por su mensaje.  

 

Los invito a tomar asiento. 

 

Presidenta: Diputadas y Diputados, esta presidencia solicita a la comisión previamente 

designada, que luego de la clausura de esta Sesión Pública y Solemne, acompañen 

hasta el vestíbulo de este recinto al Doctor Américo Villarreal Anaya Gobernador, 

Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, al Licenciado David Cerda 

Zúñiga, Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia y del Consejo de la 

Judicatura del Estado de Tamaulipas, y a la Doctora Anabel Pineda Briseño, al 

vestíbulo de este Recinto, y se invita a las Diputadas y Diputados a la develación del 

nombre de nuestra galardonada en el muro de honor de la Medalla al Mérito Luis 

García de Arellano. 

 

Presidenta: Legisladoras y Legisladores, apreciables invitados, los invito a ponerse de 

pie al efecto de hacer la declaración de la clausura de la Sesión Pública y Solemne. 

 

Presidenta: Pleno Legislativo, siendo las trece horas con cincuenta y seis minutos, 

se clausura la presente Sesión Pública y Solemne, mediante la cual se ha entregado la 

Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 2023, a la Doctora Anabel Pineda Briseño. 

 

Se cita a los integrantes de esta Legislatura a la Sesión Pública Ordinaria, que habrá de 

celebrarse el día jueves 14 de diciembre del presente año, a partir de las trece horas. 
 

Agradecemos a todas y todos por su asistencia y presencia a este acto solemne. 

Muchas gracias. 


